

Отзывы о книге

Единственное решение для снижения расходов на здоровье – вода.

Пол Харви

Спасибо доктору Батмангхелиджу. Я всегда держу вашу книгу рядом с Библией.

Дик Грэгори

Я был немало удивлен тем, как исключительно четко доктор Батмангхелидж разъяснил, почему недостаток воды является основной причиной гипертонии, от которой страдают 50 миллионов американцев.

*Джулиан Уайтэйкер,
доктор медицины, «Health & Healing»*

Говорят, что рыбы не осознают наличия воды; данная книга доказала, что мы не намного отличаемся от них. В большинстве случаев мы лечим симптомы, да при этом еще и неправильно. Но чудеса все-таки случаются – и это повод для того, чтобы изменить существующую парадигму. Если мы ее примем, то спасем своих пациентов от чересчур быстрого финала, уготованного всем смертным.

*Обзор книг,
«Journal of Clinical Gastroenterology»*

Нельзя не признать книгу доктора Батмангхелиджа революционной. Как терапевт-кардиолог, я нахо-

жу ее актуальной, смелой и глубокой. Эта книга послана нам Богом.

*Дэн С. Роэм,
доктор медицины, F. A. C. P.*

Мы суетимся, как обезьяны, запутавшись в сложных решениях, игнорируя исключительную важность самого простого! Провидение помогло доктору Батмангхелиджу познать изящную простоту одного фактора, на который мы так часто не обращали внимания — воды.

*Жюль Клоттер,
«Townsend Letter for Doctors»*

Книги доктора Батмангхелиджа полны здравого смысла и полезных медицинских советов. Он зрит в корень, видит истинную причину заболеваний, и любой, кому посчастливится прочитать его книги, не разочаруется, последовав мудрым советам.

*Лоуренс А. Мэлоун,
доктор медицины, доктор философии*

Ваша теория — это самое удивительное, с чем мне когда-либо доводилось сталкиваться в медицине. 16 лет частной практики акушером-гинекологом и 6 лет в качестве терапевта обеспечили меня знаниями, которые позволяют мне по-настоящему оценить удивительные возможности вашей теории.

*Л. Б. Уоркс,
доктор медицины, F. A. C. O. G.*

В результате продолжительных клинических и научных исследований автор пришел к выводу о том, что человеческий организм посыпает множество разнообразных сигналов жажды. Многие симптомы и

признаки обезвоживания до сих пор трактуются как классические заболевания.

«*Frontier Perspectives*»,
Центр пограничных наук университета г. Темпл

После многих лет изучения и практикования медицины так приятно обнаружить новый метод лечения дегенеративных состояний, изящно описанный доктором Батманхелиджем в книге «Ваше тело просит воды». Новая информация заполняет пробел, оставленный традиционным образованием.

*Роберт Бэттл,
доктор медицины*

Спасибо вам за своевременный совет по лечению астмы при помощи соли и воды. Я не только умерил кашель, я вообще от него избавился. Я не просто стал меньше кашлять – я вообще избавился от астмы. Еще раз спасибо за то, что поделились своими идеями.

*Хосе А. Ривера,
доктор медицины*

Это отлично написанная книга и очень доступная. Думаю, ее обязательно нужно включить в школьную программу. Она поможет предотвратить множество заболеваний практически без всяких дополнительных затрат.

*Хитен Шах,
доктор медицины, медицинская
клиника Сан-Хасинто, Калифорния*

Величайшее открытие в области здоровья.

*Сэм Бизер,
Университет естественного исцеления*

Доктор Батмангхелидж серьезно изучил феномен боли и водного обмена в организме. В своих исследованиях, опубликованных в научных изданиях, он называет боль «верным, но игнорируемым признаком дефицита воды в организме.

Один из членов клуба «Rotary»

Доктор находит средство против язвы

Все началось ночью, когда пациенту, страдающему от невыносимой боли, доктор прописал 500 кубических сантиметров воды. Боль утихла, а потом и во все исчезла. Врач был настолько поражен, что прописал два стакана воды шесть раз в день, в результате чего добился полного излечения язвы.

«The New York Times»

Когда доктор Батмангхелидж думает о стакане воды, он не раздумывает, полон он наполовину или пуст. Главное для него то, что стакан наполнен целебной жидкостью, дарящей жизнь. В воде растворяются наши недуги и заболевания. Для него это волна нового будущего.

«The Washington Times»

Атомная бомба в медицине!

Новости! Данная книга уважаемого доктора медицины производит взрыв, равный по мощности взрыву атомной бомбы. Совершенно новая парадигма причин и следствий многих дегенеративных заболеваний! Познакомиться с этой книгой – в ваших интересах!

«Nutri-Books»

Средний американец позорно невежествен в вопросах полезности воды. Большинство людей пола-

гают, что пьют достаточно воды, но это глубочайшее заблуждение. Цель доктора Батмангхелидж — просветить общественность и сообщить о чудесной силе воды.

«The Connection Newspaper»

«Мы забыли, как реагировать на сигналы жажды», — так говорится в новой книге «Ваше тело просит воды», которая вызвала множество споров и дискуссий. Но если вместо обезболивающих лекарств мы будем пить достаточное количество воды, то избавимся не только от боли, но и от ее причины — самого заболевания.

*«The Independent»,
Лондон, Англия*

Небольшая выборка:

«Ваше тело просит воды» — это книга о здоровье, написанная врачом, который соединил холистические и медицинские факты, касающиеся целительных свойств воды. Автор знает, о чем говорит.

*Йан Натан,
исполнительный директор Ассоциации издателей*

И сама книга, и издательство поведали новость, которая может в корне изменить нашу жизнь. Забудьте о критике и дискуссиях. Доктору Батмангхелиджу действительно есть что сказать.

«The Book Reader»

Боли в желудке, мигрень, аллергия, астма и даже артрит — все это может служить сигналами обезвоживания, которое без труда вылечивается несколькими стаканами обычной воды. Но, согласно доктору Батмангхелиджу, пить только тогда, когда вы испытыва-

ете жажду, недостаточно. Его книга, породившая множество жарких споров, в прошлом году разошлась в Соединенных Штатах десятками тысяч экземпляров.

«*Daily Mail*,
Лондон, Англия

Первая страница: Забудьте о лекарствах! Забудьте о боли! Средство для лечения артрита у вас на кухне — открытие доктора, которое обойдется вам в пару центов в день.

«*National Examiner*,
14 декабря 1993 года

Ваше описание артрита — лучшее из того, что мне встречалось!

Перри А. Чепделэйн-старший,
магистр гуманитарных наук,
исполнительный директор
Фонда против артрита

Динамит! Ваша теория семимильными шагами увела вперед этиологию заболеваний.

Эдмунд Х. Хандвергер,
доктор хирургической стоматологии

Батманхелидж приводит свидетельства пациентов, последовавших его советам. Они пили обычную воду, в результате понижалось давление, исчезала аллергия и снижался вес. Он идет еще дальше и связывает с дефицитом воды депрессию и стресс.

«*The Irish Times*»

Кажется разумным следовать логике природы и простоте в медицине; об этом и говорится в книге «Ваше тело просит воды».

Филипп А. Грей

Ваша книга — как глоток свежего воздуха; она дарит человечеству надежду!

*Судья Джон Б. Морган,
Калифорния*

Принцип лечения водой поражает убедительной логикой, но переворачивает современную медицинскую практику с ног на голову. Работает ли этот принцип? Чтобы проверить, просто откройте водопроводный кран.

*«The European»,
Лондон, декабрь 1995 года*

Я считаю, что книга доктора Батмангхелиджа послана нам Богом, и молюсь за то, чтобы вы извлекли максимум пользы из его открытий.

*Ллойд Пальмер, из письма в газету,
февраль 1996 года*

Он успешно лечил аллергию, ангинозные боли, астму, артрит, головные боли, гипертонию, язвы и многое другое при помощи простейшего лекарства — воды.

*«Nexus Magazine»,
Австралия, январь 1996 года*